Домашнее задание по теме «Движение связанных тел»
1. На концах нити, перекину​той через блок с неподвижной осью, прикреплены грузы массами 300 г и 200 г. Найдите силу натяжения нити.
2. Через неподвижный блок перекинута нить, к которой подвешены четыре груза массами m, 2m, 3m и 4m, где m = 100 г (см. рис.). Найдите силу натяжения нити, связывающей грузы массой 2m и 4m.
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3. Два груза с оди​на​ко​вы​ми мас​са​ми М, ле​жа​щие на глад​кой го​ри​зон​таль​ной по​верх​но​сти, свя​за​ны не​ве​со​мой не​рас​тя​жи​мой нитью (см. ри​су​нок). Когда к гру​зам при​ло​жи​ли силы F1 и F2 = 2F1, как по​ка​за​но на ри​сун​ке, нить обо​рва​лась. Най​ди​те ми​ни​маль​ное зна​че​ние силы F1, если нить об​ры​ва​ет​ся при на​тя​же​нии Т = 9 Н.
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